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2. FILTRO PASSIVO CR PASSA —ALTO del 1° ordine
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FILTRO CR PASSA - ALTO PASSIVO 1° ORDINE
aolosla] Gda] B
¢ _— e
g = o, JeafL l6|= wki L g RE I:
Wl, & e 9 G FGRG e’ - exs €= o]

=4 fesisfa]
ls:w L

ABECABE A DECABE
Aot Aedle e dole
1 f k-'—'f‘-—*!lmfm 3 1| Rulsd :
T A i e R
I - = — ey
-40
t-u' g%h} Mﬁ-ipm:’- PR L
Il-:ﬁ _____ Leg 222 1 20) = Lo 222 5 4o}
o {25 e
=31 W.i—w*éﬁ,ri-ﬂE
E—c.!rﬂ-.- chﬂ:dﬂ'ff-Fi jﬂ]é = K-T%’; 15z (ke
| i —_—
I : -
| ) pe E:E[ﬂﬂ e |Gldi=—dOds  seache some 2 BEcADr @ s o Sy dowe lo]=ibdy
: Y ow fmp. = 0w 2-34 6, perebe oo o oTMA @ e e ;:5%]_?-%--}'3
! =— . o sgwp 3 STRWE & el ol Lo 8 Pl - okl
( :E,:l j {:E i e o T S S
gl = _,|j’l.-,-5c:- = B2 ™ v o pHsapl A oK :L,FE nEﬁJ el
J_ 1‘5—-'!5-:‘ = =k oo eTTawa s oy ol el =i
; a = @
2B vedi] Bl Taite muehi nfon smitin soffu sy ideak
oo I ]
|
| I
— 4
| I
&
81
: 4 i & i .
i
oA 4 5 40 50 qg* 'S8 500 40° 500" Ao £
[He]

il-=L Calrada (.J.mf': 7 didp S@anvtebia ,mﬁhhf::fer afta

A gegmmh;- ola +30° (ﬂ. l:?,i,FbJ a @°

owrzontate  a Wt;, #° de

e = LG 90"

2 fo i 7 Lo = GOL5 45
pefro , Lo §°

ghse %'?Lw B ?—i{k
("“"‘“:’-Etj , Adrca

m,{t a b .

F

L&am et

pag 3



3. FILTRO ATTIVO PASSA —BASSO del 2° ordine ( POLO-ZERO-POLO-ZERO )
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4. FILTRO ATTIVO PASSA-BASSO del 2° ordine ( POLO-ZERO-ZERO-POLO )
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5.FILTRO ATTIVO PASSA —BASSO del 2° ordine ( POLO-ZERO-ZERO-POLO )
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6. FILTRO PASSIVO LR PASSA - BASSO DEL 1°ORDINE
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